11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.06.2007 18:12:22

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.06.2007 19:21:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24282/answer/24283




YBaxkaemrnii [letp! i3aMeHeHUs B IBETE U KaUeCTBe CIIEPMBI JOIKHE Bac HacTOpoXkuTh. Yaille BCETO
IIPUYHMHOUN 3TUX U3MEHEHUU SBJISIETCS BOCIAIUTEIbHBINA IPOIECC B MOYEII0I0BOM cucTeMe. Bam Hamo
00CemoBaThCS Y yPOJIOTa ¥ IIOTOM (eciu HeoOXOOuMO) IPoieuuThCs. [ s momydeHus 6omnee

nogpoOHOM KOHCYIbTalMu Bel MoXKeTe 00paTUThCS Ha Halll IIaTHEM cepBuc - «<HHC - TTomorb
ypoJiora goma».
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